

На февральском заседании коллегии Контрольно-счетной палаты Катав-Ивановского муниципального района рассмотрены итоги контрольного мероприятия « Соблюдение норматива расходов местного бюджета на оплату труда должностных лиц органов местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе и муниципальных служащих за 2014год». По материалам проверки руководителям проверенных объектов, допустивших нарушения, направлены представления.

Материалы двух контрольных мероприятий, проведенных Контрольно-счетной палатой Катав-Ивановского муниципального района в январе-феврале 2015года , направлены в Собрание депутатов и Главе района:

- «Эффективность использования бюджетных средств при оплате учреждениями образования за топливно-энергетические ресурсы»;
- «Соблюдение норматива расходов местного бюджета на оплату труда должностных лиц органов местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе и муниципальных служащих за 2014год».

Продолжается экспертно-аналитическое мероприятие по внешней проверке годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2014год. Далее на основании данных внешней проверки годовой бюджетной отчетности ревизоры продолжат работу по экспертизе исполнения районного бюджета и бюджетов двух городских и семи сельских поселений за 2014год.